



29-летний шуянин, обвиняемый в убийстве случайной знакомой, заключен под стражу



26 октября 2019 в г. Шуе обнаружено тело 34-летней жительницы Лежневского района. Согласно данным судебно-медицинской экспертизы причиной смерти женщины явилась механическая асфиксия от сдавления шеи твердым предметом. Следственным отделом по г. Шуе СУ СК России по Ивановской области по данному факту возбуждено уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

В результате совместных следственно-оперативных мероприятий сотрудниками СУ СК России по Ивановской области и полиции установлен и задержан подозреваемый в совершении указанного преступления. Им оказался 29-летний житель г. Шуи, с которым потерпевшая познакомилась накануне убийства в баре. От подозреваемого получены признательные показания. 30 октября 2019 ему предъявлено обвинение в убийстве 34-летней жительницы Лежневского района, судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1405614>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области
